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1η-2η Ημέρα: Σρέμσκι Καρλόβτσι –
Ιερά Μονή Κρουσέντολ –
Πετροβαράντιν – Νόβι Σαντ

Συγκέντρωση στα γραφεία μας στη Θεσσαλονίκη, και
αναχώρηση για τα σύνορα Ευζώνων. Αφού περάσουμε τα
σύνορα συνεχίζουμε το ταξίδι μας προς τη βόρεια Σερβία,
με τελικό προορισμό την όμορφη περιοχή της
Βοϊβοντίνας.
Πρώτη μας στάση είναι η γραφική κωμόπολη Σρέμσκι
Καρλόβτσι, ένας ιστορικός οικισμός στις όχθες του
Δούναβη, γνωστός ως πνευματικό και θρησκευτικό
κέντρο του σερβικού έθνους. Εδώ θα έχουμε χρόνο να
περιηγηθούμε στον κεντρικό πεζόδρομο με τα ιστορικά
κτήρια, να επισκεφθούμε την παλαιά Πατριαρχική Σχολή
και τον Ορθόδοξο Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου,
καθώς και να δοκιμάσουμε τοπικά κρασιά και γλυκά,
όπως το περίφημο “Bermet”.
Στη συνέχεια, ανηφορίζουμε προς τους πρόποδες του
όρους Fruška Gora, όπου βρίσκεται η Ιερά Μονή
Κρουσέντολ, ένα από τα παλαιότερα και πιο σημαντικά
μοναστήρια της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Ο
ιδιαίτερος χαρακτήρας του μοναστηριού και η φυσική
του τοποθεσία μέσα στο πράσινο, προσφέρουν στον
επισκέπτη μια αίσθηση πνευματικής γαλήνης και
ιστορικής σημασίας.
Ακολουθεί η μετάβαση στην Πετροβαράντιν, γνωστή και
ως το "Γιβραλτάρ του Δούναβη", λόγω του εντυπωσιακού
φρουρίου της που δεσπόζει πάνω από τον ποταμό. Εδώ
θα έχουμε πανοραμική θέα στον Δούναβη και στην
απέναντι πόλη του Νόβι Σαντ, ενώ θα γνωρίσουμε και την
ιστορία του φρουρίου, το οποίο χρονολογείται από τον
17ο αιώνα και διαθέτει υπόγειες στοές που αγγίζουν τα 16
χιλιόμετρα.
Τελευταίος μας σταθμός για την ημέρα είναι το Νόβι Σαντ,
η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας και πρωτεύουσα
της Βοϊβοντίνας. Θα έχουμε την ευκαιρία για μια
απογευματινή περιήγηση στο ιστορικό κέντρο με την
κεντρική πλατεία, το Δημαρχείο, τον Καθολικό Καθεδρικό
Ναό της Παναγίας, καθώς και την πεζοδρομημένη
Ζμαγιέβα οδός, γεμάτη με καφέ και μικρά καταστήματα.
Μετά την περιήγησή μας, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και
διανυκτέρευση.

Αναχωρήσεις:
6ημ 23-28/10
7ημ 22-28/10
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3η Ημέρα: Προαιρετική ημερήσια
εκδρομή στη Σουμπότιτσα και τη λίμνη
Πάλιτς 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, όσοι το επιθυμούν
μπορούν να συμμετάσχουν στην εκδρομή στα βόρεια της
Σερβίας, κοντά στα σύνορα με την Ουγγαρία. Πρώτος μας
προορισμός είναι η Σουμπότιτσα, μια πόλη με έντονα
κεντροευρωπαϊκά στοιχεία, γνωστή για την
πολυπολιτισμική της ταυτότητα και την αρχιτεκτονική
της. Θα περιηγηθούμε στο εντυπωσιακό Δημαρχείο, το
παλιό Εθνικό Θέατρο και θα απολαύσουμε την ιδιαίτερη
ατμόσφαιρα των πλατειών και των στοών της πόλης.

Στη συνέχεια, μεταφερόμαστε στην ειδυλλιακή λίμνη
Πάλιτς, αγαπημένος προορισμός ντόπιων και τουριστών
για χαλάρωση και περίπατο στη φύση. Εκεί θα έχουμε
ελεύθερο χρόνο για καφέ με θέα τη λίμνη, ενώ
προτείνεται γεύμα στο Ζομπνάτικα, έναν ευχάριστο
πολυχώρο μέσα στο καταπράσινο πάρκο, που προσφέρει
παραδοσιακές σέρβικες γεύσεις σε ένα όμορφο φυσικό
περιβάλλον.

Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο Νόβι Σαντ, το
βράδυ προτείνεται προαιρετική έξοδος σε παραδοσιακή
ταβέρνα με ζωντανή σερβική μουσική, ώστε να
γνωρίσουμε από κοντά την τοπική φιλοξενία και
γαστρονομία, σε έναν αυθεντικό και ζωντανό ρυθμό.
Η μέρα μας κλείνει με άλλη μια διανυκτέρευση στο Νόβι
Σαντ.

Αναχωρήσεις:
6ημ 23-28/10
7ημ 22-28/10
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4η Ημέρα: Βελιγράδι – Κάστρο Καλεμέγκνταν 

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε από το Νόβι Σαντ με
προορισμό την πρωτεύουσα της Σερβίας, το Βελιγράδι,
μια πόλη με έντονη προσωπικότητα, πλούσια ιστορία και
σύγχρονο αστικό ρυθμό ζωής.

Φτάνοντας, θα επισκεφθούμε τη μεγαλοπρεπή Εκκλησία
του Αγίου Σάββα, έναν από τους μεγαλύτερους
ορθόδοξους ναούς των Βαλκανίων, το κτήριο του
Κοινοβουλίου, τη γνωστή λεωφόρο Kneza Miloša, καθώς
και την Πλατεία Δημοκρατίας και τον εμπορικό
πεζόδρομο Knez Mihailova.

Στην συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο για
ξεκούραση.

Το απόγευμα, ακολουθεί επίσκεψη στο ιστορικό κάστρο
Καλεμέγκνταν, το πιο γνωστό σημείο του Βελιγραδίου,
χτισμένο σε στρατηγική τοποθεσία στη συμβολή των
ποταμών Δούναβη και Σάβου. Εκεί θα απολαύσουμε
υπέροχη θέα, θα περιηγηθούμε στους χώρους του
κάστρου και στο πάρκο που το περιβάλλει, γεμάτο
αγάλματα, μνημεία και γραφικά σημεία ιδανικά για
φωτογραφίες.

Στη συνέχεια θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για βόλτα στο
ζωντανό ιστορικό κέντρο της πόλης, όπου μπορείτε να
δοκιμάσετε τοπικά γλυκίσματα ή να δειπνήσετε σε κάποιο
από τα παραδοσιακά εστιατόρια.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο εξ ιδίων και διανυκτέρευση.

Αναχωρήσεις:
6ημ 23-28/10
7ημ 22-28/10
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5η Ημέρα: Επίσκεψη στους Πύργους
του Βελιγραδίου (προαιρετικά)

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, η ημέρα είναι
αφιερωμένη στη βαθύτερη γνωριμία με την πόλη του
Βελιγραδίου. Για όσους το επιθυμούν, προσφέρεται
προαιρετική επίσκεψη στους Πύργους του Βελιγραδίου,
ένα σύνολο από ιστορικά, στρατιωτικά και αμυντικά
κτίσματα που συνδέονται με την πολυτάραχη ιστορία της
πόλης. Ανάμεσά τους ξεχωρίζουν ο Πύργος Nebojša
(Νεμπόισα), που υπήρξε κάποτε φυλακή και τόπος
μαρτυρίου για τον Ρήγα Φεραίο.

Η περιήγηση στους πύργους προσφέρει όχι μόνο ιστορική
γνώση, αλλά και φανταστική θέα στον Δούναβη και το
σημείο όπου ενώνονται οι δύο μεγάλοι ποταμοί της
πόλης.
Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για βόλτα στο κέντρο.

Το βράδυ, για όσους επιθυμούν, θα υπάρχει προαιρετική
ρομαντική κρουαζιέρα με δείπνο στους ποταμούς Σάβο
και Δούναβη, μια μοναδική εμπειρία που αποκαλύπτει τη
νυχτερινή μαγεία του Βελιγραδίου από μια διαφορετική
οπτική. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής θα απολαύσουμε
φωταγωγημένα μνημεία και ζωντανή μουσική.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Αναχωρήσεις:
6ημ 23-28/10
7ημ 22-28/10
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6η Ημέρα: Αναχώρηση για Τόπολα –
Ναός Αγίου Γεωργίου – Μοναστήρι
Μανασίτσα – Νις

Μετά το πρωινό, αφήνουμε το Βελιγράδι και ξεκινάμε τη
διαδρομή μας προς τα νότια, με προορισμό την ιστορική
κωμόπολη Τόπολα (Topola), στην καρδιά της κεντρικής
Σερβίας. Η περιοχή συνδέεται άρρηκτα με τη νεότερη
σερβική ιστορία και την οικογένεια των Καραγεώργεβιτς.

Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το
Μαυσωλείο της Δυναστείας των Καραγεώργεβιτς, που
βρίσκεται στον λόφο Οπλένατς (Oplenac). Η πρόσβαση
γίνεται με ήπια πεζοπορία μέσα στο φυσικό τοπίο,
προσφέροντας μοναδική θέα και γαλήνιο περιβάλλον. 

Στο μαυσωλείο, που στεγάζεται εντός του περίλαμπρου
Ναού του Αγίου Γεωργίου, θα δούμε τους τάφους των
Σέρβων βασιλέων και θα θαυμάσουμε τις εξαιρετικές
ψηφιδωτές αγιογραφίες που καλύπτουν τους τοίχους του
ναού — ένα αληθινό αριστούργημα ορθόδοξης τέχνης.

Αμέσως μετά, συνεχίζουμε με επίσκεψη στο Μοναστήρι
Μανασίτσα (Manasija), ένα από τα σπουδαιότερα
μεσαιωνικά μοναστήρια της Σερβίας, γνωστό για την
επιβλητική του οχύρωση και τις τοιχογραφίες του.
Χτισμένο στις αρχές του 15ου αιώνα, αποτελεί ένα από τα
πιο καλοδιατηρημένα παραδείγματα σερβικής
μεσαιωνικής μοναστικής αρχιτεκτονικής και είναι
ενταγμένο στον κατάλογο πολιτιστικής κληρονομιάς της
UNESCO.
Αργά το απόγευμα, αναχωρούμε για την πόλη του Νις, μία
από τις αρχαιότερες πόλεις των Βαλκανίων, και σημαντικό
πολιτιστικό και διοικητικό κέντρο της νότιας Σερβίας.

Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.

Αναχωρήσεις:
6ημ 23-28/10
7ημ 22-28/10
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Ξενοδοχείο Τιμή Παιδική
τιμή

Επιβάρυνση
μονόκλινου

6ημ.Belgrade City
και 3* ξενοδοχεία σε

Νις και Νοβισαντ 
359€/379€ 309€/

329€

Κατόπιν
ζήτησης

+40%

7ημ.Belgrade City
και 3* ξενοδοχεία σε

Νις και Νοβισαντ 409€/429€ 359€/
379€

Κατόπιν
ζήτησης

+40%

7η Ημέρα: Νις – Ελεύθερος χρόνος για
καφέ – Αναχώρηση 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε τη μέρα μας με
μια περιήγηση στη Νις, την πατρίδα του Ρωμαίου
αυτοκράτορα Μεγάλου Κωνσταντίνου.
 Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης θα γνωρίσουμε την
κεντρική πλατεία της πόλης, τη διάσημη Λεωφόρο του
Ομπρέντοβιτς, αλλά και σημαντικά ιστορικά σημεία,
όπως: το Φρούριο της Νις, που δεσπόζει πάνω στον
ποταμό Νίσσαβα, την Καθολική Εκκλησία και το Τέμενος,
δείγματα της πολυπολιτισμικής ταυτότητας της πόλης,
καθώς και την Σκελετωμένη Στοά των Κρανίων (Ćele Kula)
– ένα μοναδικό μνημείο που θυμίζει την αιματηρή ιστορία
των Βαλκανίων.
Μετά την ξενάγηση, χρόνος ελεύθερος για έναν τελευταίο
καφέ και σύντομη βόλτα στα εμπορικά μαγαζιά της
πόλης.
Στη συνέχεια, αναχωρούμε για την επιστροφή μας στη
Θεσσαλονίκη, με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση.
Άφιξη το βράδυ με τις καλύτερες αναμνήσεις από ένα
πλούσιο σε εικόνες και εμπειρίες ταξίδι.

Στις τιμές περιλαμβάνονται:
• Μεταφορά με σύγχρονα λεωφορεία με 2 επαγγελματίες οδηγούς
• Τέσσερις (4) ή Πέντε (5)διανυκτερεύσεις στα ξενοδοχεία
• Έμπειρος συνοδός - αρχηγός του γραφείου μας
• Περιηγήσεις-ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
• Ασφάλεια αστικής ευθύνηςΔεν Περιλαμβάνονται:

• Δημοτικοί φόροι & Check Point πόλεων 25€ το άτομο
• Ημερήσια εκδρομή στους Πύργους του Βελιγραδίου 15€ για τους ενήλικες και 10€ για τα παιδιά έως 12 ετών
• Ημερήσια εκδρομή στο  Σουμπότιτσα 30€ για τους ενήλικες και 20€ για τα παιδιά έως 12 ετών
• Δείπνο σε παραδοσιακό εστιατόριο 35-40€ για τους ενήλικες και 25€ για τα παιδιά έως 12 ετών
• Είσοδοι σε μουσεία ,αξιοθέατα ,επισκέψιμους χώρους

Αναχωρήσεις:
6ημ 23-28/10
7ημ 22-28/10


